

"Dacă vrei ca Dumnezeu să fie totdeauna cu tine, fii și tu totdeauna cu Dumnezeu"
Sf. Ioan Hrisostom



Buletin Parohial

30 August 2017

Astăzi citiți despre Sfântul Ioan Botezătorul, prezentarea Consiliului Parohial 2017, Școala Duminicală și multe alte subiecte interesante pentru parohia noastră.

Programul Slujbelor

Sâmbătă 2 Septembrie – Sf. Mc. Mamant; Sf. Ier. Ioan Postitorul, patriarhul Constantinopolului

- **6.00PM** – Acatist/Vecernie

Duminică 3 Septembrie – **Duminica a 13-a după Rusalii. Ap. 1 Corinteni 16,13-24; Ev. Matei 21,33-44 (Pilda lucrătorilor răi). Glas 4, voscr. 2.** Sf. Sfințit Mc. Antim, episcopul Nicomidiei; Sf. Cuv. Teoctist; + **Sf. Cuv. Neofit și Meletie de la Mănăstirea Stânișoara**

- **9.30AM** – Acatist
- **10.00AM** – Sf. Liturghie
- **12.30PM** – Masa de Obște

Vineri 8 Septembrie – (+) **Nașterea Maicii Domnului (P,U,V)**

- **9.30AM** – Sf. Liturghie

Cuvântul Părintelui George

"Iată, Eu trimit pe Îngerul Meu și va găti calea înaintea feței Mele" Maleahi 3:1

Frați Creștini,

În această săptămână am fost chemați de către Sfânta Biserică să participăm la ultimul praznic din anul Bisericesc și anume Tăierea Capului Sfântului Ioan Botezătorul, având în vedere că în ziua de 1 Septembrie începe anul nou ecleziastic.

iare

Această prăznuire este una profundă pentru Creștinii Ortodocși și este o zi când suntem chemați la postire și la rugăciune. Suntem chemați la postire din două motive. În primul rând postim pentru faptul că această oribilă crimă împotriva unui Sfânt a lui Dumnezeu s-a întâmplat în urma unui mare ospăț și îmbuibare a pântecelor, atunci când Împăratul Irod cheamă pe toți apropiații săi să aniverseze cu fast ziua sa de naștere și în urma căruia poruncește să fie omorât Sf. Ioan Botezătorul. Al doilea motiv pentru chemarea la postire este acela de a ne aduce aminte de viața aspră în care a trăit Sf. Ioan Botezătorul. Știm din Sfânta Scriptură ca el a dus o viață austeră, fiind îmbrăcat în haină din păr de cămilă iar hrana sa, constând în lăcuste și miere sălbatică, era una greu de imaginat pentru noi cei de astăzi.

Sfântul Ioan Botezătorul s-a născut cu doar șase luni înaintea Domnului Iisus Hristos în familia Preotului Zaharia și a Elisabetei, care era verișoară cu Maica Domnului. Zaharia, deși se ruga zilnic pentru a avea un urmaș, rămâne uimit că Dumnezeu îi ascultă rugăciunea dar se îndoiește că ar fi cu puțință să aibă un urmaș, fapt pentru care va rămâne mut până la numirea pruncului.

Din Sfânta Scriptură nu știm prea multe amănunte despre copilăria Botezătorului Ioan însă tradiția bisericească ne învață că pruncul Ioan Botezătorul a fost ținta poruncii nebunești a lui Irod de a omorî toți pruncii din Bethleem cu intenția ca astfel să-l ar fi omorât și pe pruncul Iisus Hristos.

Când ostașii lui Irod au ajuns aproape de locuința Sf. Ioan, Elisabeta ia pruncul în brațe și fuge cu el în pustiu, scăpând în mod miraculos din mâna ostașilor. Tot din tradiție aflăm că Elisabeta va viețui în deșert o perioadă îndelungată de timp cu Ioan Botezătorul, până când se hotărăște să vină în părțile Iordanului să pregătească ieșirea la propovăduire a Domnului Iisus.

În iconografie observăm adesea pe Sf. Ioan Botezătorul pictat cu aripi îngerești, datorită unui text din Sfânta Scriptură cu referire la Ioan Botezătorul: *"Iată, Eu trimit pe Îngerul Meu și va găti calea înaintea feței Mele" Maleahi 3:1.*



iare

Percepția oamenilor despre Ioan Botezătorul poate fi eronată uneori, catalogându-l pe Sf. Ioan drept un om aprig, gata să răzbune pe oricare, bazându-se pe felul în care aborda pe aproapele lui. Ce părere poate avea cineva despre un om care își numește concitadinii "pui de năpârci" ori "morminte văruițe"? Astfel se adresa Ioan Botezătorul oamenilor care veneau la el pentru a-l asculta. El critica imoralitatea din societate, concubinajul din casa lui Irod Antipa și tot ce considera că este neplăcut lui Dumnezeu.

Sfântul Ioan Botezătorul era cu adevărat un om aspru în cuvânt, un om dur cu păcatele și apucăturile oamenilor, însă unde simțea bunătate, rezona și el cu aceasta. Când Domnul Iisus Hristos vine la Iordan să se boteze, Ioan Botezătorul se smerește și spune *"Cum, eu am trebuință să fiu botezat de Tine și Tu vii la mine"* Matei 3:14. Când ucenicii Sf. Ioan încearcă să bage intrigă între Botezătorul și Domnul Iisus, mergând și spunându-i cum mulți oameni îl părăsesc și merg după Iisus, Ioan Botezătorul, spre surprinderea lor, le zice *"eu de acum trebuie să mă micșorez, ca Acesta să crească"* Ioan 3:26

Sfântul Ioan Botezătorul era milostiv cu cei oropsiți și prizoniți. Îi sfătuia pe ucenici ca cel ce are două haine să dea și celui care nu are una, ostașilor le spunea să se mulțumească cu solda lor și să nu cârtească. Din toate acestea observăm bunătatea și gingășia Sf. Ioan.

Ioan Botezătorul, prin asprimea criticii păcatului, atrage mânia Irodiadei, concubina Împăratului Irod. Acesta le aducea la cunoștință celor de la palatul împăratului că nu se cuvine împăratului să trăiască cu soția fratelui său Filip, lucru care o determină pe Irodiada să îl arunce în închisoare.

Aici Ioan Botezătorul continuă criticile către cuplul împărătesc. La acel ospăț menționat mai sus, fiica Irodiadei, Salomea, care era o dansatoare desăvârșită, îl determină pe Irod, tatăl ei vitreg, să promită în fața invitaților că îi va oferi orice în schimbul dansului ei lasciv. Irodiada caută temeinic un motiv să îl omoare pe Ioan Botezătorul, crezând că astfel va avea parte de bătrâneți liniștite fără a mai asculta criticile venite din gura Proorocului. O sfătuiește pe Salomea să ceară îndată capul lui Ioan Botezătorul care era închis în temnița palatului împărătesc.

Irod, ne spune Sfânta Scriptură, era unul care îl admira pe Ioan Botezătorul și chiar se

temea să îi facă acestuia vreun rău din cauză că ar fi putut declanșa o revoltă nedorită din partea poporului. Însă din pricina euforiei ospățului și nevrând să nu se țină de cuvânt în fața invitaților săi, poruncește ca Ioan Botezătorul să fie ucis, lucru care se și întâmplă.

Tot din Sf. Tradiție aflăm că și după ce capul Sf. Ioan este adus și prezentat cuplului împărătesc, Ioan Botezătorul continuă să rostească cuvintele *"nu se cade să trăiești cu soția fratelui tău"*.

La praznicul Adormirii Maicii Domnului vă vorbeam despre locul de cinste căpătat de Maica Domnului în Împărăția lui Dumnezeu, care a fost așezată de-a dreapta tronului Domnului Iisus. În partea stângă a Tronului lui Dumnezeu se află nimeni altul decât Îngerul în trup, Ioan Botezătorul.

Cu totul sfântă a fost nașterea, viața și moartea Sfântului Ioan Botezătorul și ni se pare că muștrările sale rezonează foarte mult și cu viața noastră.

oare Fie dar ca cel care l-a atins pe Dumnezeu pe creștet, turnând apă din râul Iordanului, să ne ocrotească și să se milostivească spre noi.

Pr. George Acsente

Pilda Săptămânii

Căldura focului

din *"Cele mai frumoase Pilde și Povestiri creștin-ortodoxe"* de Leon Magdan

În timpul Sfintei Spovedanii, un tânăr l-a întrebat pe duhovnicul său:

- Părinte, îmi simt sufletul greu de păcate. Cum pot să fiu iarăși liniștit, când știu că am greșit?
- Fiule, omul nu trebuie să-și piardă niciodată speranța. Chiar dacă am păcătuit, Dumnezeu ne va ierta greșelile, dar cu o condiție: să ne căim. Să ne căim cu sinceritate, din suflet. O să-ți dau un exemplu. Afară este iarnă grea, gerul este mare. Du-te și adu-mi un țurture de gheață.



iare

Când tânărul s-a întors ținând bucata de gheață în mână, părintele a luat-o și a aruncat-o în sobă, unde țurturele a început imediat să se topească la căldura focului.

- Ai văzut gheață pe care ai luat-o de afară?! Era așa de la începutul iernii și tot așa ar mai fi rămas, oricât ar fi stat în frig. Dar acum, că ai adus-o înăuntru, vezi cum a început să se topească? Devine iarăși apă curată și folositoare. Cât era înghețată nu era bună de nimic.

La fel este și sufletul, atunci când îngheață de atâtea păcate. Dar dacă te căiești sincer, căldura rugăciunii tale și harul Domnului topesc tot ce-i rău și-ți aduc viață și liniște în suflet.

- Privește pomii de afară, i-a mai spus părintele. Sunt înghețați de ger, dar, la primăvară, soarele îi va încălzi și iarăși se vor trezi la viață.

La fel să ai și tu răbdare și încredere în bunătatea și mila lui Dumnezeu și să te căiești din suflet, fiindcă așa cum căldura focului topește gheață, la fel căința sinceră vindecă sufletul bolnav de păcate.

„Mărturisirea faptelor rele este începutul faptelor bune.” (Fericitul Augustin)

Prezentarea Consiliului Parohial 2017

De câteva săptămâni v-am anunțat că în Consiliul Parohial 2018 vor fi schimbări semnificative. Cu o întârziere de 6 luni și cu toate scuzele de rigoare, continuăm în acest buletin cu partea a doua a prezentării **Consiliului Parohial 2017**.

Preot Paroh

Finanțe

Pr. George Acscnte

Ex-Officio

Stela Penta (*Președinta OD*)
Ramona Sarca (*Delegat Congres*)
Doru Șandor (*Președinte AROY*)

Control

Loredana Ghețe (*Controlor*)
Sorin Opre (*Controlor*)

Organizare

Florian Ion (*Președinte*)
Jan Drobeniuc (*Vicepreședinte*)
Petru Sarca (*Secretar și Delegat*)

Rodica Grigoraș (*Casier Leșire*)

Ștefan Ionescu (*Contabil*)

Marin Penta (*Casier Intrare*)

Epitropie

Bogdan Moldoveanu (*Epitrop Principal*)
Gabriel Andrieș (*Epitrop*)
Vasile Costin (*Epitrop*)
Radu Grigorescu (*Epitrop*)
Dan Joița (*Epitrop*)
Ghiță Mihalescu (*Epitrop*)
Liviu Sofian (*Epitrop*)
Radu Spirea (*Epitrop*)
Ruxandra Tocitu (*Epitrop*)

iare

M-am născut în comuna Gurahonț, județul Arad. În anul 2005 am câștigat Loteria Vizelor iar în August 2006 am emigrat în SUA, stabilindu-mă în Lawrenceville. Prima data când am venit la biserică a fost la Festivalul de Toamnă din același an, și am rămas aici. Sunt căsătorită cu Petru Teofil Sarca de 3 ani. Lucrez la SunTrust Bank. Îmi place să călătoresc, să fac ciclism, să merg la concerte și să-mi petrec timpul cu oameni de suflet. În Consiliul Parohial am intrat în 2017 și am responsabilitatea de Delegat la Congresele Episcopale din 2017 și 2018. În anul școlar 2017-2018 voi susține ora de religie în cadrul școlii duminicale. Sper din tot sufletul ca această biserică să înflorească, iar tinerii noștri să ducă mai departe frumoasele noastre obiceiuri și tradiții. *"Fără credință, omul rămâne un simplu animal rațional care vine de nicăieri și se-ndreaptă către nicăieri"* - Petre Țuțea.

Ramona Sarca

Delegat Congres



M-am născut la Oradea, județul Bihor, sunt ardelean, informatician, îmi place să călătoresc, să citesc, și să trăiesc experiențe noi. După ce am terminat facultatea în 2001, am lucrat la Timișoara la Siemens VDO, apoi la Continental Automotive. Tot în 2001 părinții și sora mea au venit în SUA, și i-am vizitat de mai multe ori până în 2010 când am devenit rezident permanent. Am rămas în SUA în 2012 când m-am mutat în Georgia, la Peachtree City, și lucrez pentru Panasonic. În 2015, la rugămintea Părintelui George, am candidat și am fost ales membru al

Petru Teofil Sarca

Delegat Congres

Consiliului Parohial, ocupând funcția de secretar, calitate în care trimit convocatoarele și întocmesc procesele verbale pentru ședințele Consiliului și Adunării Parohiale. Sunt căsătorit cu Ramona Sarca pe care am cunoscut-o în comunitatea Bisericii noastre, în ansamblul dansuri populare format de regretatul Ioan Oltean, la inițiativa Părintelui Chesarie. Deci pot spune că datorez mult Bisericii și comunității noastre, și de aceea am ales să voluntariez în consiliu pentru a ajuta la promovarea credinței și tradiției noastre. Cred că fiecare om, deci și generațiile viitoare ajung mai devreme sau mai târziu să își pună întrebări existențiale - *Care este rostul meu în viață? Cine sunt eu?* - și în momentul acela este important să aibă repere: Biserica și Tradiția. Mă bucur să văd că această comunitate a noastră le oferă pe amândouă. Bunul Dumnezeu să o ocrotească!



iare

M-am născut în Brașov. Am venit în SUA în anul 2005 iar în Atlanta ne-am stabilit în anul 2014. Sunt de profesie șofer dar lucrez de trei ani în meseria de carpenter. Sunt căsătorit cu Mihaela și avem un băiat, Luca. Sunt pasionat de mașini, electronică și călătorii. Am intrat în Consiliu ca Epitrop în 2016, la rugămintea părintelui George. În poziția de Epitrop am grijă de încasări și de înregistrarea lor corectă în programul Power Church. Am rămas în consiliu în speranța că în acest fel pot ajuta mai mult biserica noastră ortodoxă.

Gabriel Andrieș
Epitrop



M-am născut și am crescut în București. Familia mamei avea rădăcini în zona de răzeși împământeniți de domnitorul Ștefan Cel Mare în Galați. Familia tatălui se trăgea din Câmpulung Muscel, prima capitală a Țării Românești. După ani de persecuție din partea regimului comunist din România am ajuns în SUA, în San Jose, CA. Ne-am mutat în Atlanta în 1996. Am fost aici la punerea pietrei de întemeiere a "Bisericii Sfinții Împărați

Ruxandra Tocitu
Epitrop

Constantin și Elena” de către Părintele Mihaiu Resiga. Am fost alături la fiecare pas al dramaticei istorii a bisericii noastre, și m-am implicat direct în Consiliul Parohial pentru a pune umărul la salvarea bisericii după intrarea ei în procesul de faliment. Am avut pozițiile de Secretar, Vicepreședinte, Delegat la Congres, iar acum sunt Epitrop. Am reprezentat și susținut cum am știut mai bine interesele bisericii și ale comunității noastre, de la activități de secretariat până la grupul de lucru pentru refinanțare care a reprezentat prin monumentalitatea lui “a doua întemeiere” a bisericii noastre sub ctitoria Părintelui George Acsente. M-au condus în toate acestea vorbele poetului Grigore Vieru:

*"Cine are o limbă are o credință.
Cine are o credință, are o biserică.
Cine are o biserică, are o țară."*

Nădăjduiesc să transmit această învățătură și celor doi fii ai mei.



iare

M-am născut în nordul Basarabiei, în satul Cernoleuca. După absolvirea Facultății de Sănătate Publică a Universității de Medicină din Chișinău, am continuat doctoratul în epidemiologie și virusologie la Academia de Științe Medicale din Moscova. Apoi m-am întors în Moldova unde m-am dedicat programului de combatere a hepatitelor virale. Am participat în cercetări colaborative cu Center for Disease Control - CDC din SUA. În 1998 am venit în SUA pe o bursă oferită de CDC, direct în Atlanta. Pasiunea mea este profesia, care îmi aduce o satisfacție enormă pentru că îmi permite să prezerv sănătatea oamenilor, astfel îmbunătățind calitatea vieții lor. Sunt căsătorit cu Viorica și avem o fată Ana-Maria, care mi-a urmat calea, devenind epidemiolog. Sunt cu Biserica noastră din 2000. În 2013, la propunerea Părintelui Chesarie, am intrat în Consiliu ca epitrop. Din 2015 sunt vicepreședinte al Consiliului, poziție care constă în consultații și planificarea activităților cu președintele, organizarea și participarea în campaniile de colectare a fondurilor, cea mai considerabilă fiind Council Challenge, care într-o singură zi când a fost lansată a adunat \$27,000 pentru salvarea Bisericii. Am participat în comisia de refinanțare a Bisericii, și de creare a pachetului de salarizare a Părintelui, organizând împreună cu președintele sistemul transparent de votare a acestui pachet. Am rămas în Consiliu pentru că vreau

Jan Drobeniuc
Vicepreședinte



cu participarea mea să fac o diferență pozitivă în bunul mers al Bisericii și doresc ca Părintele George să poată sluji cu succes în Parohia noastră.

Evenimente Viitoare

Deschiderea Școlii Duminicale 2017 - 2018 Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena" Duminică 10 Septembrie - ora 11AM

iare



Cu tradiție de câțiva ani buni, școala duminicală de la biserica noastră a căpătat contur tot mai vizibil de la an la an, la imboldul Părintelui și datorită voluntarilor inimoși. Populația de copii e în creștere și considerăm că e de datoria noastră să îi formăm în tradiția și credința strămoșească, biserica fiind pentru noi toți, părinți și urmași, o oază de ortodoxie și totodată o Românie mai mică.

În anul școlar 2017 - 2018, 10 septembrie - 13 mai, Școala Duminicală se va desfășura în formatul pe care l-a introdus anul trecut, cu 4 clase diferite, dedicate copiilor între 5 și 12 ani. Clasele durează 30 - 45 de minute, au loc în partea a doua a slujbei, după împărtășirea copiilor și sunt conduse de instructori diferiți. Anul acesta, la ora de religie, propusă acum de Ramona Sarca, cea de limba română (instructor Oana Petroaie), cea de istorie veche a României (instructor Alex Hadady), adăugăm o clasă nouă, de tradiții și obiceiuri românești, care e propusă de Roxana Almășan. Instructorii sunt voluntari din parohia noastră, stâlpi ai bisericii de ani buni, părinți sau dascăli, oameni cu experiență sau studii în educație, care își dăruiesc timpul liber copiilor noștri, bisericii și bunului Dumnezeu, pentru că sunt convinși că darul lor nu e în zadar. Activitățile se desfășoară acum în sufrageria casei parohiale, care deși nu aduce a sală

de clasă, e spațioasă și primitoare și suntem bucuroși că o avem.

Școala se face prezentă și la evenimentele din parohia noastră, cum ar festivalurile, sărbătorile de iarnă sau cele pascale, și pe viitor ne propunem să devenim mai vizibili prin copiii noștri la cât mai multe din aceste momente ale anului. De exemplu, copiii de la școala noastră și părinții acestora au continuat și anul trecut proiectul Shoebox for Children, prin care s-a colectat și trimis unui orfelinat din România o cantitate considerabilă de cadouri de Crăciun.

Cum numărul copiilor sub 5 ani este tot mai mare de la an la an, ne-am gândit că ar fi binevenită la biserica noastră și o sală de grădiniță, ceea ce în bisericile de aici se numește "nursery". Tot cu îndrumarea Părintelui și a câtorva enoriași cu inițiativă și idei, am pus la cale încropirea unui spațiu care se va dedica în întregime copiilor de grădiniță, într-una din camerele casei parohiale, unde copiii vor putea fi însoțiți de unul din membrii familiei, oricând în timpul slujbei, astfel ca timpul să treacă mai ușor și mai plăcut, atât pentru ei, părinții acestora, cât și pentru toți cei prezenți la slujbă. Clasa va fi utilată în stil Montessori, astfel încât materialele și spațiul să țină copiii ocupați în mod util și plăcut, doar cu supravegherea și ghidajul adultului prezent, care poate fi orice părinte sau tânăr interesat să voluntarieze în cadrul școlii noastre. Se lucrează deocamdată la bugetul necesar acestui proiect și la detaliile legate de deschiderea lui, sperăm nu mai târziu de Festivalul de Toamnă, și ne dorim să îl prezentăm cât de îndată enoriașilor, pentru a împărtăși cu ei încă unul din lucrurile minunate care se petrec la biserica noastră.

Suntem deschiși la sugestii și propuneri și vă invităm să vă alăturați echipei școlii duminicale, oricând este nevoie de ajutor în clasele noastre.

Doamne ajută!

Coordonator Școala Duminicală, Oana Petroaie

Detalii pe [pagina grupului](#).

AROY goes to the CDC Museum

CDC Museum

Saturday, September 23 - 11AM



iare

Do you enjoy solving mysteries and appreciate investigative or forensic science?

The thing about the CDC is that everything they deal with and do is real, no matter how sci-fi it looks.

Come with us to find out more about Ebola, Legionnaires Disease, Polio, smoking, smallpox, AIDS and HIV. You can even try on a suit they wear in high-level biohazard labs!

This event is for middle school students and up. Admission and parking are free. For visitors over 18 yrs old, please have your ID or passport with you. The admission is similar to the airport gate.

Details on **facebook**.

Informații

Membrie și Pledge

La sfârșitul lunii August avem 92 membri și 34 familii care au contribuit la programul de pledge.

A fi membru al Bisericii înseamnă a accepta că toți suntem părți din trupul lui Iisus, că suntem diferiți dar lucrăm împreună așa cum este scris la Epistola întâi către Corinteni a Sfântului Apostol Pavel, Capitolul 12, 12-27:

- *12. Căci precum trupul unul este, și are mădulare multe, iar toate mădularele trupului, multe fiind, sunt un trup, așa și Hristos.*

- 18. Dar acum Dumnezeu a pus mădulele, pe fiecare din ele, în trup, cum a voit.
- 19. Dacă toate ar fi un singur mădular, unde ar fi trupul?
- 20. Dar acum sunt multe mădule, însă un singur trup.
- 21. Și nu poate ochiul să zică mâinii: N-am trebuință de tine; sau, iarăși capul să zică picioarelor: N-am trebuință de voi.
- 24. [...] Dar Dumnezeu a întocmit astfel trupul, [...],
- 25. Ca să nu fie dezbinare în trup, ci mădulele să se îngrijească deopotrivă unele de altele.
- 26. Și dacă un mădular suferă, toate mădulele suferă împreună; și dacă un mădular este cinstit, toate mădulele se bucură împreună.
- 27. Iar voi sunteți trupul lui Hristos și mădule (fiecare) în parte.

Recomandarea noastră este ca fiecare enoriaș peste 18 ani să devină membru funcțional al Bisericii, să fie deplin implicat în viața religioasă și spirituală a parohiei noastre. Formalizarea membriei se face prin completarea unei forme disponibile la epitropi. Membria este de \$120 pe an pe persoană.

are

Anul acesta donațiile din pledge sunt folosite exclusiv pentru cheltuielile esențiale ale bisericii (curent, taxe, asigurări, remunerație, apă, etc). Mulțumim tuturor celor care susțin financiar cheltuielile operaționale ale Bisericii prin programul de pledge, împreună menținem această proprietate.

Consiliul Parohial 2018



În anul 2018 Consiliul Parohial va avea cel puțin un nou președinte, un nou vicepreședinte și un nou contabil. Cele trei persoane care dețin acum aceste funcții vor împlini la sfârșitul acestui mandat patru ani consecutivi cu aceste funcții și, conform by-laws, „nimeni nu va putea ocupa aceeași funcție mai mult de patru (4) ani consecutivi”.

Consiliul Parohial este în discuții active pentru găsirea unor candidați care

să preia aceste responsabilități. Dacă aveți sugestii vă rugăm să le comunicați fie direct Părintelui fie răspunzând la acest email.

Vă reamintim că alocarea funcțiilor pentru consilieri se face de către membrii Consiliului Parohial 2018, care membri vor fi supuși la vot Adunării Generale 2018.

Turla



iare

Lucrările la planul Turlei sunt în plină desfășurare. Lucrăm acum să găsim oferte de construcție de la diferite firme și să finalizăm aprobarea de construcție.

Mulțumim donatorilor de până acum și în special familiei Carahan care a donat clopotul de bronz masiv.



Primim in continuare donații la epitropi pentru acest proiect. Planificăm să terminăm construcția Turlei in anul 2017.

Anunțuri

Botez



iare

Pe data de 19 August a avut loc botezul băiețelului **David Gabriel Bordea**.

Pentru David Gabriel, părinții Violeta Loredana Bordea și Valentin Iordache, nașii Gabriela și Fred Olteanu, Lidia și Florian Busuioc și toți cei dragi familiei dorim multă sănătate și bucurii!

Fundraising for Aflac Cancer and Blood Disorders Center of
Children's Healthcare of Atlanta



Children's
Healthcare of Atlanta

Medical Services Patients Visitors Donors & Volunteers Medical Professionals Search

Find a Doctor Locations Children's Physician Group Research Careers About Us Donate Now

Home Donors & Volunteers Attend an Event Care-a-Thon

WSB Care-a-Thon

Donate Now >

Listen. Donate.

Thursday, July 27, 2017 - Friday, July 28, 2017

The Aflac Cancer and Blood Disorders Center at Children's Healthcare of Atlanta

are

Cu ocazia terminării campaniei începute pe 30 Iulie în scopul întraajutorării centrului AFLAC pentru tratarea cancerului și bolilor rare de sânge la copii, Părintele George împreună cu Consiliul vă mulțumesc pentru donațiile dumneavoastră.

Prin contribuțiile enoriașilor noștri reușim să cultivăm spiritul creștin, atât de drag nouă, arătând că dincolo de pozițiile sociale, bunurile deținute sau talentele date de Dumnezeu, se afla niște oameni, mai vulnerabili când sunt singuri, dar foarte puternici împreună. O asemenea acțiune caritabilă întărește coeziunea comunității, valoare care ne aduce mai aproape de adevărata bucurie și anume ajutorul altruist dat unor copii firavi cu probleme de sănătate.

Cel mai frumos dar de la Dumnezeu este un copil sănătos, pe care îl învelești noaptea la culcare în pătuțul lui. Dumnezeu să vă binecuvânteze pe dumneavoastră, pe copiii și pe familiile dumneavoastră.

Întreaga responsabilitate pentru anunțuri aparține persoanelor sau companiilor care dețin aceste anunțuri. Biserica Ortodoxă Română "Sfinții Împărați Constantin și Elena" nu își poate asuma nicio responsabilitate pentru aceste anunțuri ci doar le transmite în forma și cu conținutul primite.

Evenimente Trecute

Moștenitorii – strângere de fonduri pentru costumele populare

Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena"

Duminică 27 August - ora 1PM



iare

Masa de obște de Duminică, 27 August, a fost dedicată strângerii de fonduri necesare achiziționării de costume populare pentru copiii grupului de dans "Moștenitorii", grup a cărui componență se află acum la a doua generație în Biserica noastră.

Masa a fost pregătită și servită de părinții copiilor, care sunt și ei pasionați nu numai de dansurile populare dar și de arta culinară.

Pentru detalii despre organizarea grupului, programul de repetiții, etc, vă rugăm să-l contactați pe instructorul grupului, dl. Vasile Hriscan.

Detalii pe [facebook](#).

Praznic de Sf. Maria Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena" Duminică 20 August - ora 1PM



Sfânta Maria este un praznic mult iubit și apreciat de creștinii de pretutindeni. Acest praznic reprezintă momentul de iubire fiască și Dumnezeiască a Mântuitorului Iisus Hristos către Maica Sa precum și a noastră a tuturor.

Cu această ocazie am avut o serbare în curtea bisericii noastre unde am servit mâncăruri gustoase pregătite proaspăt pe grătar și ne-am delectat cu muzica folclorică.

Mulțumiri speciale celor două familii care sponsorizează de ani de zile acest eveniment (fam. Rotariu și fam. Năftănăila) precum și voluntarilor bisericii noastre care au susținut întreaga desfășurare a acestui eveniment.

Toate fondurile strânse au fost direcționate construcției turlei bisericii noastre care va începe cât de curând posibil.

iare

Taina Sfântului Maslu Biserica "Sf. Împărați Constantin și Elena" Sâmbătă 5 August - ora 7PM



În Postul Născătoarei de Dumnezeu și pururea Fecioarei Maria am săvârșit Taina Sfântului Maslu, slujbă de vindecare trupească și sufletească și iertare a păcatelor.

Abonați-vă la Buletin



Donați pentru Biserică





Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US

are